

VZDĚLÁVACÍ AKCE IPVZ

Zpráva Institutu postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví v Praze

Jak se hlásit na vzdělávací akce IPVZ pořádané ve II. pololetí roku 2010

Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví nabízí vzdělávací akce

- specializační kurzy a stáže (v rámci specializačního vzdělávání k atestaci)
- kontinuální/celoživotní kurzy a stáže (doplňování a inovace poznatků).

Vzdělávací akce mají dvojí zaměření: spíše teoretické akce se týkají kurzů, seminářů, workshopů aj. a praktická výuka je realizována formou stáží na akreditovaných klinických pracovištích kateder IPVZ, popř. v jiných, smluvních zdravotnických zařízeních.

Akce specializačního vzdělávání jsou určeny především pro uchazeče o atestaci, ale v případě volné kapacity jsou přístupné i ostatním zájemcům. Akce kontinuálního vzdělávání jsou přístupné jak uchazečům o atestaci, tak i kvalifikovaným odborníkům. Nově jsou nabízeny akreditované kvalifikační kurzy a certifikované kurzy, na něž získal Institut akreditaci Ministerstva zdravotnictví ČR.

Účastníkům kurzů a stáží v rámci kontinuálního/celoživotního vzdělávání lékařů, zubních lékařů a farmaceutů bude vydáno potvrzení s příslušným počtem kreditů nebo certifikát v souladu s příslušnými stavovskými předpisy. Nelékařským pracovníkům bude vystaveno potvrzení s počtem kreditů v souladu s vyhláškou č. 321/2008 Sb. Účastníci kurzů a stáží obdrží též daňový doklad.

Zájemci o vzdělávací akce se hlásí:

- elektronickou cestou na adrese www.ipvz.cz *)
- na e-mail: prihlasky@ipvz.cz

Další informace obdržíte na studijním oddělení IPVZ, Budějovická 15, 140 00 Praha 4, na telefonu 261 092 s provolbou linek 458, 447, 454, 457.

Přihlášky zasílejte nejpozději 1 měsíc před zahájením akce.

Upozorňujeme, že při pozdějším zaslání přihlášky nebude možné garantovat ubytování.

Při velkém počtu zájemců se provádí výběr dle pořadí došlých přihlášek a zájemci, kteří nebyli pozváni, budou přednostně zařazeni do kurzu/stáže v dalším termínu. Na www.ipvz.cz jsou uvedeny informace o nabídkách volných akcí pro nejbližší období. Aktuální výše účastnického poplatku a způsob platby jsou uvedeny v pozvánce.

Zájemci o odborné stáže, u kterých není uveden konkrétní termín, kontaktují nejdříve příslušnou instruktorku, studijní oddělení IPVZ, Praha 4, Budějovická 15. Požadovaný termín se školitelem dohodne instruktorka a sdělí jej zájemci o stáž.

Zařazení k atestaci lékařů, zubních lékařů, farmaceutů a nelékařských povolání

Přihlášky k atestacím se zasílají na adresu:

*Institut postgraduálního vzdělávání
ve zdravotnictví,
studijní oddělení
Ruská 85
100 05 Praha 10*

Zkušební období je stanoveno v termínech

1. 4.–30. 6. a 1. 10.–21. 12.

Přihlášky k atestacím zasílejte 90 dní před stanoveným termínem atestace.

Přihlášky k atestaci obdržíte na studijním oddělení IPVZ nebo u pracovníků oddělení vzdělávání ve zdravotnických zařízeních. Nedostatečně vyplněná přihláška bude vrácena. Atestační zkoušky v současné době probíhají ve 2 režimech, a to v závislosti na vzdělávacích programech, podle nichž lékaři, zubní lékaři a farmaceuti přistupují k atestaci.

Vzdělávací programy (z r. 2005 i z r. 2009) jsou vedeny na www.ipvz.cz

Podmínkou pro přistoupení k atestaci je absolvování povinných kurzů Lékařská první pomoc – pro lékaře, zubní lékaře a pro ostatní uchazeče, absolvování kurzu Neodkladná první pomoc (farmaceuti, nelékařská povolání) a dále semináře

*) Před 1. přihlášením na vzdělávací akci je nutné se zaregistrovat. Na e-mailovou adresu, uvedenou při registraci, budou zaslány přihlašovací údaje. Tyto údaje používá zájemce o vzdělávací akce při každém dalším přihlášení do systému.

Základy zdravotnické legislativy pro uchazeče atestující podle vzdělávacích programů z roku 2005. Atestanti podle nově platných vzdělávacích programů absolvují kromě Lékařské první pomoci nový seminář lékařské etiky, komunikace a veřejné zdravotnictví, kurz radiační ochrany a kurz prevence návykových onemocnění.

Termíny a místa konání kurzů Lékařská první pomoc/Neodkladná první pomoc lze najít pod Katedrou urgentní medicíny a medicíny katastrof a seminář Základy zdravotnické legislativy pod Školou veřejného zdravotnictví. Kurz radiační ochrany je umístěn pod Subkatedrou radiační hygieny a kurz prevence návykových onemocnění pod Subkatedrou návykových nemocí. Podmínkou pro přistoupení k atestaci může být rovněž absolvování specializačních kurzů, stáží, písemných testů, které jsou uvedeny v příslušných vzdělávacích programech.

Důležité upozornění

Vzdělávací programy a další podmínky získávání a uznávání způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře, farmaceuta a ostatních nelékařských profesí v ČR (novely zákon č. 95/2004 Sb. a zákon č. 96/2004 Sb. a příslušných prováděcích předpisů) jsou uvedeny na www.ipvz.cz. Případné další informace podává studijní oddělení v úředních hodinách

po, čt: 9.00 – 11.00 hod.

út: 13.00 – 15.00 hod.

pá: 9.00 – 11.00 a 13.00 – 14.00 hod.

telefon provolba 271 019 + příslušná linka:

specializace lékařů, zubních lékařů, farmaceutů
Mgr. E. Drášilová – linka 315,

e-mail: drasilova@ipvz.cz

L. Votrubová – linka 317,

e-mail: votrubova@ipvz.cz

Platební podmínky (platnost od 1. 9. 2009)

Účastnické poplatky (kurzovné)

Předběžná cena účastnických poplatků je uvedena přímo u každé vzdělávací akce. Platba účastnických poplatků je nutná předem (viz níže). V případě platby účastnického poplatku na místě konání vzdělávací akce, bude účastnický poplatek navýšen o 100,- Kč.

Stravování

Pro účastníky vzdělávacích akcí IPVZ konaných v hotelu ILF, Budějovická 15 a v budově IPVZ, Ruská 85 je občerstvení zdarma.

Mimo tohoto občerstvení lze využít běžnou nabídku restaurace a kavárny hotelu ILF.

Ubytování

Pro účastníky vzdělávacích akcí IPVZ jsou stanoveny ceny v závislosti na délce pobytu

1. – 10. den, 11. – 20. den, 21. den a další jednolůžkový pokoj 700,- Kč/noc 650,- Kč/noc 600,- Kč/noc **lůžko v dvoulůžkovém pokoji** 400,- Kč/noc 350,- Kč/noc 300,- Kč/noc *Ceny jsou uvedeny včetně DPH*

Ubytování bude zajištěno převážně ve dvoulůžkových pokojích. **Zájemci o ubytování provedou rezervaci ubytování prostřednictvím přihlášky ke vzdělávací akci na studijním oddělení IPVZ nejpozději 1 měsíc před termínem akce.** O rozdělení ubytování rozhoduje rezervační oddělení hotelu na základě volné kapacity. Při pozdějších požadavcích na ubytování je zájemce možné uspokojit pouze v případě volné lůžkové kapacity hotelu.

Účastníci vzdělávacích akcí hradí předem zálohu na ubytování ve výši platby za 1 noc. Doplatek se hradí v den příjezdu v recepci hotelu ILF hotově nebo platební kartou. Zároveň účastníci odevzdají kopii dokladu o zaplacení.

Veškeré další informace a event. změny v ubytování (maximálně 10 dnů před termínem akce), včetně žádosti o jednolůžkové pokoje, zajišťuje **rezervační oddělení hotelu ILF,**

tel.: 261 092 373 /370, fax: 261 261 846,

e-mail: booking@hotel-ilf.cz.

Ceny mohou být upraveny v návaznosti na změny DPH.

Parkovné

Účastníci vzdělávacích akcí mohou parkovat svá vozidla na parkovišti hotelu ILF za poplatek 100,- Kč/den.

Veškeré platby lze provést:

Poštovní poukázkou nebo převodem na účet IPVZ, Ruská 85, 100 05 Praha 10, č. ú. 19535101/0100, variabilní symbol je číslo přihlášky.

Platební kartou (Visa, Diners Club, MasterCard, JCB, American Express, Maestro).

Přímou platbou v hotovosti.

Storno podmínky

Při platbě účastnických poplatků:

- odhlášení 10 dnů před zahájením akce – storno poplatek 30 % z účastnického poplatku,
- při pozdějším odhlášení – poplatek se nevrací

Při zrušení rezervace ubytování:

- více než 10 dnů předem – bez storno poplatků,
- méně než 10 dnů předem – provedená zálohová platba ve výši platby za 1. noc se nevrací

SUBKATEDRA STOMATOCHIRURGIE A MAXILOFACIÁLNÍ CHIRURGIE

VFN, Stomatologická klinika, U Nemocnice 2, 128 08 Praha 2

Vedoucí: prof. MUDr. Jiří Mazánek, DrSc.

Tel. 224 963 191, fax 224 963 193, e-mail: stom1@lf1.cuni.cz

**227202101 Specializační odborná stáž
v orofaciální onkologii**

Určeno pro lékaře v přípravě k atestaci.

Program: Etiologie, epidemiologie, prekancerózy, onkologická prevence, komplexní terapie zhoubných novotvarů, mezioborová spolupráce v onkologii.

Školitel: *prof. MUDr. J. Mazánek, DrSc.*Místo konání: *Praha 2, U Nemocnice 2, VFN, Stomatologická klinika, subkatedra MFCH***Předpokládaná cena: 30 000,- Kč****20. 9. 2010 – 10. 12. 2010****227202102 Specializační odborná stáž –
Základy ortognátní chirurgie**

Určeno pro lékaře v přípravě k atestaci z ortodontie a maxilofaciální chirurgie.

Program: Diagnostika skeletálních vad, stanovení léčebného plánu, včetně počítačové simulace léčení.

Školitel: *MUDr. et. MUDr. R. Foltán, Ph.D., FEBOMFS*Místo konání: *Praha 2, U Nemocnice 2, VFN, Stomatologická klinika, subkatedra MFCH***Předpokládaná cena: 5000,- Kč****18. 10. 2010 – 22. 10. 2010****227202103 Specializační odborná stáž
v maxilofaciální chirurgii**

Určeno pro lékaře v přípravě k atestaci.

Program: Orofaciální onkologie, stomatologická rentgenologie, orofaciální traumatologie.

Školitel: *prof. MUDr. J. Mazánek, DrSc.*Místo konání: *Praha 2, U Nemocnice 2, VFN, Stomatologická klinika, subkatedra MFCH***Předpokládaná cena: 30 000,- Kč****27. 9. 2010 – 17. 12. 2010****227202104 Odborná stáž –
Možnosti rozšíření indikací
k využití nitrokostních
implantátů v orofaciální
chirurgii**

Určeno pro zubní lékaře s atestací ze stomatologie a pro dentoalveolární chirurgy.

Program: Možnosti rozšíření indikací. Zlepšení anatomických poměrů v oblasti horní čelisti, bone spreading, sinuslift, operace na fantomu, live-ope-
race.Školitel: *MUDr. J. Holakovský*Místo konání: *Praha 2, U Nemocnice 2, VFN, Stomatologická klinika, subkatedra MFCH***Předpokládaná cena: 2000,- Kč****13. 9. 2010****227202105 Odborná stáž v orální
a maxilofaciální chirurgii**

Určeno pro zubní lékaře a dentoalveolární chirurgy.

Program: Prohlubování teoretických a praktických znalostí na chirurgických pracovištích – ambulance lůžkového oddělení, operační sál, implantologie, pooperační péče, včetně onkologické a traumatologické tematiky a mezioborové spolupráce.

Školitel: *prof. MUDr. J. Mazánek, DrSc.,**MUDr. K. Šťastný, CSc.,**MUDr. et. MUDr. R. Foltán, Ph.D.,**FEBOMFS,**MUDr. J. Holakovský, MUDr. H. Staňková*Místo konání: *Praha 2, U Nemocnice 2, VFN, Stomatologická klinika, subkatedra MFCH***Předpokládaná cena: 1000,- Kč/den****Termín dle dohody se školitelem.**

1–10 dní.